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1. Primas metode minimala svara parcial-
koka atrasanai

1957. gada R. Prims (R.C. Prim) piedavaja metodi, kas arT lauj
sakariga grafa G (|G| = n > 2) ar svariem atrast parcialkoku ar
minimalo svaru, tikai atskirtba no Kraskala metodes Primas metodes
katra solt tiek konstruets koks, bet nevis aciklisks grafs.

Primas metode. Izveidosim koku virkni 14,75, ..., T, _1.

1. Apskatam patvaligu grafa G virsotni u. Izvelamies kautni uv
ar minimalo svaru. Izveidojam koku 77, kas sastav no virsotnem
u un v un skautnes wv.

2. Piegemsim, ka koks T; (i > 1) ir jau iegiits. Starp grafa G
Skautnem, kas savieno koka T; virsotnes ar §im kokam nepiede-
rosam grafa G virsotném, izvelamies skautni e; 1 ar minimalo
svaru un apskatam koku T;11 =T} + €;41.

3. Jai < n—1, tad parejam pie 2. punkta. Jai=n—1, tad T\,
ir grafa G parcialkoks ar minimalo svaru.
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Var pieradit, ka ar Primas metodi vienmer nonaksim pie grafa G
parcialkoka ar minimalo svaru.

Lietojot Primas metodi, atradisim grafa G (skat. 1. zim.) parcial-
koku ar minimalo svaru.
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1. solis. Apskatam virsotni v = 10 un visas tal incidentas Skautnes:

9 10
10 12
7 13
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Izvelamies Skautni ar minimalo svaru, t.i., §kautni {9;10} ar svaru 7. Apskatam
koku T, kas sastav no virsotnem 9 un 10 un skautnes {9;10}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T4 svars ir 7.

® s @ : O
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2. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka T} virsotnes ar kokam
T, nepiederosam grafa G virsotnem:

1 8 10
9 9 12
9 6 13
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Izvelamies $kautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {8;9} ar svaru 6. Apskatam
koku T» = Ty + {8;9}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T5 svars ir 7+ 6 = 13.

® s @ : O
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3. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka T» virsotnes ar kokam
T5 nepiederosam grafa G virsotnem:
1 10
9 8 14 12
9 | 8 5 13

-
®
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Izvelamies Skautni ar minimalo svaru, t.i., §kautni {8;14} ar svaru 5. Apskatam
koku T = T» + {8;14}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T3 svars ir 13 + 5 = 18.
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4. solis. Apskatam visas grafa G skautnes, kas savieno koka T3 virsotnes ar kokam
T3 nepiederosam grafa G virsotnem:

1 1 3 5 6 7 7 10
9 14 14 14 14 8 14 12
9 7 9 10 2 8 1 13
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Izvelamies Skautni ar minimalo svaru, t.i., §kautni {7;14} ar svaru 1. Apskatam
koku Ty = T3 + {7;14}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka Ty svars ir 18 +1 = 19.
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5. solis. Apskatam visas grafa G skautnes, kas savieno koka T4 virsotnes ar kokam
T4 nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 3 5 6 6 10
9 14 14 14 12
9 7 9 10 | 4 2 13

9
-
N

10. zim.
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Izvelamies Skautni ar minimalo svaru, t.i., §kautni {6;14} ar svaru 2. Apskatam
koku T5 = Ty + {6;14}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T5 svars ir 19 + 2 = 21.

11. zim.
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6. solis. Apskatam visas grafa G skautnes, kas savieno koka T virsotnes ar kokam
T5 nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 3 5 10
9 14 14 14 12
9 7 9 4 | 10 | 13

=214

12. zim.
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Izvelamies $kautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {5;6} ar svaru 4. Apskatam
koku T = Ts + {5;6}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka Tg svars ir 21 + 4 = 25.

13. zim.
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7. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Ty virsotnes ar kokam

Ts nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 3 3 10
9 14 5 14 12
9 7 6 9 13

14. zim.
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Izvelamies $kautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {3;5} ar svaru 6. Apskatam
koku T7 = Ts + {3;5}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T7 svars ir 25 + 6 = 31.

15. zim.
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8. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka T7 virsotnes ar kokam

T7 nepiederosam grafa G virsotnem:

1 1 2|3 10
9 14 | 3 | 4 12
9 7 819 13

16. zim.
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Izvelamies $kautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {1;14} ar svaru 7. Apskatam
koku Ts = T7 + {1;14}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 | 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka Tg svars ir 31 + 7 = 38.

17. zim.
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9. solis. Apskatam visas grafa G skautnes, kas savieno koka Ty virsotnes ar kokam
Ts nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 1 1 1 2 3 10
2 4 11 12 13 12
6 | 5| 10 2 20 | 8 | 9 | 13

w!
N

18. zim.
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Izvelamies $kautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {1;12} ar svaru 2. Apskatam
koku Ty = Ts + {1;12}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 | 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka Ty svars ir 38 + 2 = 40.

19. zim.
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10. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Ty virsotnes ar

kokam T9 nepiederosam grafa G virsotném:
1 1 1 1 2 12
2 4 11 13 13
6 | 5|10 | 20| 8|9 5

[}
|

20. zim.
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Izvelamies Skautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {1;4} ar svaru 5. Apskatam
koku Tyo = Ty + {1;4}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 | 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T svars ir 40 + 5 = 45.

21. zTm.
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11. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Tjg virsotnes ar
kokam T nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 1 2 2 12
2 11 13 3 13
6 | 10 | 20 | 8 | 7 5

N

22. zTm.
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Izvelamies Skautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {12; 13} ar svaru 5. Apskatam
koku Ty1 = Tio + {12;13}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 | 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T4 svars ir 45 + 5 = 50.

23. zim.
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12. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Tj; virsotnes ar
kokam Th; nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 2 2 11
2 11 3 13
6 10 8 7 6

I

24. zim.
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Izvelamies Skautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {1;2} ar svaru 6. Apskatam
koku Ty2 = T11 + {1;2}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T2 svars ir 50 + 6 = 56.

25. zTIm.
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13. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Tjo virsotnes ar
kokam T2 nepiederosam grafa G virsotném:

1 2 11
11 11 13
10 5 6

26. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



31

Izvelamies $kautni ar minimalo svaru, t.i., Skautni {2;11} ar svaru 5. Apskatam
koku Tys = Tia + {2;11}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 | 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T3 svars ir 56 + 5 = 61.

27. zim.
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Ta ka koka T3 indekss 13 ir par 1 mazaks neka grafa
G wvirsotnu skaits, tad metodes darbu beidzam. Koks T3 ir

mainimala svara parcialkoks dotaja grafa G. Parcialkoka T
svars ir 61.

28. zim. Minimala svara parcialkoks, kas tika

29. zim. Minimala svara parcialkoks,
iegiits, lietojot Primas metodi. kas tika iegiits, lietojot Kraskala
metodi.
Tads pats minimala svara parcialkoka svars 61 tika iegtts ar Kraskala
metodes palidzibu. Jaatzime, ka, lietojot Kraskala metodi, tika iegtits
cits minimala svara parcialkoks.
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2. Primas metode maksimala svara par-
cialkoka atrasanai

Ja saskana ar Primas metodi katra solf izveleties maksimala (nevis
minimala) svara Skautni, tad tiks ieglits maksimala svara parcialkoks.

Lietojot Primas metodi, atradisim grafa G (skat. 1. zim.) parcial-
koku ar maksimalo svaru.
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1. solis. Apskatam virsotni v = 10 un visas tal incidentas Skautnes:

9 10
10 12
7 13

30. zTm.
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Izvelamies §kautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {10; 12} ar svaru 13. Apskatam
koku T, kas sastav no virsotnes 10 un Skautnes {10;12}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T4 svars ir 13.

31. zim.
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2. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka T} virsotnes ar kokam
T, nepiederosam grafa G virsotnem:

1 9 12
12 10 13
2 7 5

32. zim.
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Izvelamies $kautni ar maksimalo svaru, t.i., skautni {9;10} ar svaru 7. Apskatam
koku Th = Ty + {9;10}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T svars ir 13 + 7 = 20.

33. zim.
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3. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka T» virsotnes ar kokam
T5 nepiederosam grafa G virsotnem:

1 1 12
9 12 13
9 2 5

34. zim.
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Izvelamies Skautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {1;9} ar svaru 9. Apskatam
koku T = T» + {1;9}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T3 svars ir 20 + 9 = 29.

35. zim.
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4. solis. Apskatam visas grafa G skautnes, kas savieno koka T3 virsotnes ar kokam
T3 nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 1 1 1 8
2 4 11 13 14
6 | 5| 10 | 20 7 6

©

36. zim.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



41

Izvelamies Skautni ar maksimalo svaru, t.i., kautni {1; 13} ar svaru 20. Apskatam
koku Ty = T5 + {1;13}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T4 svars ir 29 + 20 = 49.

37. zim.
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5. solis. Apskatam visas grafa G skautnes, kas savieno koka T4 virsotnes ar kokam
T4 nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 1 1 11
2 4 11 14 9 13
6 | 5| 10 7 6 6

o)

38. zim.
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Izvelamies Skautni ar maksimalo svaru, t.i., kautni {1; 11} ar svaru 10. Apskatam
koku T5 = Ty + {1;11}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T5 svars ir 49 + 10 = 59.

39. zim.
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6. solis. Apskatam visas grafa G skautnes, kas savieno koka T virsotnes ar kokam
T5 nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1 1 2 8
2 4 14 11
6 | 5 7 5 6

©

40. zim.
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Izvelamies $kautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {1;14} ar svaru 7. Apskatam
koku T = Ts + {1;14}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka Tg svars ir 59 + 7 = 66.

41. zTm.
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7. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Ty virsotnes ar kokam
Ts nepiederosam grafa G virsotnem:
1] 1 2 3 5 6 7 8 8
2 4 11 14 14 14 14
6 | 5 5 9 10 2 1 6 5

Nej
-
N

42. zTm.
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Izvelamies Skautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {5; 14} ar svaru 10. Apskatam
koku T = Tg + {5; 14}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 | 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T7 svars ir 66 + 10 = 76.

43. zim.
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8. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka T7 virsotnes ar kokam
T7 nepiederosam grafa G virsotnem:
1 11213 3 5 6 7
2 4 3 5 14
6 | 5|86 9 4 2 1 6 5

o)
Q0]

[=2]
-
N
—
N
©
-
N

44. zim.
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Izvelamies Skautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {3;14} ar svaru 9. Apskatam
koku Ts = T7 + {3; 14}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 |1 7] 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka Tg svars ir 76 + 9 = 85.

45. zTm.
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9. solis. Apskatam visas grafa G skautnes, kas savieno koka Ty virsotnes ar kokam
Ts nepiederosam grafa G virsotnem:
1 1] 2 2 3
2 4 3 11 4
6|5 |8 5 9

[
[}
-3
o]
[oe)

(=

46. zim.
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Izvelamies skautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {3;4} ar svaru 9. Apskatam
koku Ty = Ts + {3;4}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 17 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka Ty svars ir 85 + 9 = 94.

47. zim.
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10. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Ty virsotnes ar
kokam T9 nepiederosam grafa G virsotném:
1] 2] 2 2 5 6 7 8 8
2 3 4 11 6 14 14
6 | 8|7 5 4 2 1 6 5

NeJ
—
S

48. zim.
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Izvelamies skautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {2;3} ar svaru 8. Apskatam
koku Tyo = Ty + {2;3}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 17 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka Tyg svars ir 94 + 8 = 102.

® s ® ;, ©

49. zim.
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11. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Tjg virsotnes ar
kokam T4 nepiederosam grafa G virsotném:

5 6 7 8 8
6 14 14 | 9 14
4 2 1 6 5

50. zim.
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Izvelamies Skautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {8;9} ar svaru 6. Apskatam
koku Ty1 = Tio + {8;9}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 17 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T4, svars ir 102 + 6 = 108.

@ 5 @

51. zim.
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12. solis. Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Tj; virsotnes ar
kokam 7471 nepiederosam grafa G virsotném:

5 6 7 7
6 14 14 | 8
4 2 1 8

52. zim.
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Izvelamies skautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {7;8} ar svaru 8. Apskatam
koku Ty2 = T11 + {7;8}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 17 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T2 svars ir 108 + 8 = 116.

@ ; O

53. zim.
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Apskatam visas grafa G Skautnes, kas savieno koka Tjs virsotnes ar

13. solis.
kokam T2 nepiederosam grafa G virsotném:
5| 6 6
6 7 14
4 4 2

@ 8 5
® 6 -
® N ®
® : o 2 ©
6 ® 7 ®
54. zim.
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Izvelamies skautni ar maksimalo svaru, t.i., Skautni {5;6} ar svaru 4. Apskatam
koku Tys = Ti2 + {5;6}.

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 3 3 3
2 4 9 11 12 13 14 3 4 11 4 5 14
6 5 9 10 2 20 7 8 7 5 9 6 9
5 5 6 6 7 7 8 8 9 10 11 12
6 14 7 14 8 14 9 14 10 12 13 13
4 10 | 4 2 8 1 6 5 7 13 6 5

Koka T3 svars ir 116 + 4 = 120.

® s © ;, ©

55. zim.
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Ta ka koka T3 indekss 13 ir par 1 mazaks neka grafa
G wvirsotnu skaits, tad metodes darbu beidzam. Koks T3 ir
maksimala svara parcialkoks dotaja grafa G. Parcialkoka T
svars ir 120.

56. zim. Maksimala svara parcialkoks, kas tika 57. zIm. Maksimala svara parcialkoks,
iegiits, lietojot Primas metodi. kas tika iegits, lietojot Kraskala
metodi.
Tads pats maksimala svara parcialkoks (un Iidz ar to maksimala
svara parcialkoka svars 120) tika iegiits ar Kraskala metodes palidzibu.

Saturs Sakums Beigas <« » Atpakal Aizvert Pilns ekrans



	1. Prımas metode minimala svara parcialkoka atrašanai
	2. Prımas metode maksimala svara parcialkoka atrašanai



